

Ajánlom tehát a más erdőbirtosoknál követett gazdálkodási eljárást s szolgálati szervezést is szemügyre venni, s beható tanulmány tárgyává tenni, s abból a czélszerűt szintén kiválasztani, s elfogadni.

Másoktól átvenni a jót, ugy hiszem, nem szégyen, annál is inkább, mert e hiba nem azokat terheli, kik most az erdő-őri szakiskolák létrehozásán fáradoznak, azok egyebet nem tesznek, mint igyekeznek a meglévő állapotokat oly alapon javítani, melyen azt az állam által elfogadott elvek alapján kivinni legkönnyebben hiszik.

Tudom és személyesen is ismerem azon erőket, kik ez irányban működnek és buzgólkodnak. Mind igen értelmes szak-erők és becsületes emberek, csak tisztelni és becsülni tanul-
tam őket mindég, de ez iránybani működésüket már csak azért sem helyeslem, mert majd mindeniköknek van módja előkelő állásánál fogva oda hatni, hogy a mostani állami szolgálati szervezet módosítassék, azaz, a kezelő tisztiszemélyzet szaporíttassék, írásbeli teendői pedig kevesbítettessenek, s ha ez meglesz, nincs szükség szakiskolás erdőőrökre. *Váraljai.*

A párisi kiállításon Magyarország részéről nyert erdészeti kitüntetések.

A párisi f. évi nemzetközi kiállításon a bíráló bizottság ítéletének m. hó 21-én történt kihirdetése szerint, következő és a nemzetközi bíráló bizottság által megállapított érdemességi sorrendben megnevezett erdészeti kiállítóink részesültek kitüntetésben.

Arany érmet nyertek: Baiersdorf és Biach czég; Neuschlosz és fiai; Podhrágyi Popper Lipót; Guttman S. H. és Engel D. F. (Ausztria részéről nyertek: Schwarzenberg J. A. herczeg; Thonet testvérek; Dziedusycki

Alfréd gróf; Colloredo Mannsfeld herczeg; Lichtenstein János herczeg).

Arany éremmel egyenlő értékű oklevelet nyertek: Az osztrák államvasut-társulat és az országos erdészeti egyesület. (Ausztria részéről: a bécsi kiállítási központi bizottság).

Ezüst érmet nyertek: Haynald kalocsai érsek; Grödel testvérek, Pokupcsics Gyula, Haasz Adolf, Triska F., Zágrábi parketgyár, Nemeskéri Kiss Miklós, Pálffy Mór gróf, Deutsch M., (Ausztria részéről: Rothschild báró; Az első osztrák padló, ajtó és ablakgyár; Gerstle és társa; Goetz Károly, Munk és fia; Podany Ferencz és Mátyás; Karplus Gottlieb; Groszmann Miksa és társa).

Ezüst éremmel egyenlő értékű oklevelet nyertek: Magyarország részéről: M. k. vallás- és közoktatási ministerium; Ausztria részéről: A cs. k. kereskedelmi ministerium statisztikai osztálya és a lemerbergi erdészeti iskola).

Bronz érmet nyertek: Dunkel W. C. és Staibl Jenő; (Ausztria részéről: Frankl J. G. és L., Kröber A. és Hertlein; Skovran B.)

Bronz éremmel egyenlő értékű oklevelet nyertek: (Ausztriából: a krakói kosárfonó iskola.

Dicsérő megemlést nyertek: Gotthilf S.; Milutinovics J.; Molnár B.; Panovicz P.; Pesti faipar-társulat; Varga D., Walser J.; Dapsy V. és Freystädter A.; (Ausztria részéről: Appollenak V.; Beutel F.; Bárá Dobzensky J.; Dunzer J.; Paradis Libert; Saxl M.; Thurn J. gróf; Wois Giovanni és Zapf J.)

Ezüst munkatársi érmet nyertek: Székely Mihály tanár, és Hoffmann Sándor, ministeri titkár; (Ausztriából: Hoydár főerdőmester, dr. Marchet tanár és Strzelecki.)

Bronz munkatársi érmet: Baiersdorf Károly.